

România
Județul Prahova
Orașul Slănic
Consiliul Local

PROCES-VERBAL
Data încheierii:31 august 2016

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Slănic la sediul său.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr.170 din 26.08.2016.

Se face prezența consilierilor locali și se constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali.

Participă de drept Primarul orașului Slănic, domnul Moraru Remus și doamna secretar Bîgiu Hermina-Adi.

Secretariatul ședinței este asigurat de domnul Istrate Dorian Marian, funcționar public în cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Slănic.

Participă la lucrările ședinței doamna Rădan Ramona și domnul Georgescu Bogdan.

Președintele de ședință, domnul Rotaru Ioan, preia lucrările ședinței și declară „Consiliul Local al orașului Slănic este legal constituit, fiind prezenți toți membrii săi.”

Președintele de ședință, preia lucrările ședinței și supune spre aprobare Proiectul ordinii de zi:

1.Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 08.08.2016.

2.Proiectul hotărârii privind aprobarea noii Organigrame și a Statutului de funcții pentru Aparatul de specialitate al Primarului orașului Slănic și serviciile aflate în subordinea Consiliului Local al orașului Slănic.Inițiator, domnul Primar.

3.Proiectul hotărârii privind alegerea președintelui de ședință, care va conduce ședințele Consiliului Local al orașului Slănic în lunile septembrie 2016-noiembrie 2016.Inițiator, domnul Primar.

4.Proiectul hotărârii privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local al orașului Slănic aferent anului 2015.Inițiator, domnul Primar.

5.Proiectul hotărârii privind desemnarea reprezentanților orașului Slănic în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru managementului Apei Prahova”.Inițiator, domnul Primar.

6.Proiectul hotărârii privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Slănic în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C.Hidro Prahova S.A. Inițiator, domnul Primar.

7.Proiectul hotărârii privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Ridicare restricție temporară de construire (S-959 m.p.) pentru amplasare locuință P+M (S_{stud}-959 m.p.)- în orașul Slănic, nr.cadastral 21266, tarla 49, parcela Cc 242, F 242/1”.Inițiator, domnul Primar.

8.Proiectul hotărârii privind aprobarea ridicării unei ipoteci.Inițiator, domnul Primar.

9.Întrebări, interpelări (Adresele nr.2537/2770/2014 și 2540/1379/2911 din 08.08.2016 ale Camerei de Conturi Prahova).

Înainte de a se supune la vot ordinea de zi, domnul Primar solicită o suplimentare cu un nou proiect de hotărâre și anume „Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local al orașului Slănic în vederea încheierii unui contract de comodat pentru un imobil”

Domnul Primar spune că se dorește încheierea unui contract de comodat pe 5 ani pentru terenul de sport din cartierul Prăjani, deoarece consiliul local are deja cele 2 construcții, având posibilitatea de a prelungi contractul nereușind să obțină un termen mai lung de închiriere.

Domnul Președinte Rotaru Ioan supune la vot proiectul ordinii de zi modificat și se adoptă cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi, astfel:

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 08.08.2016.

Procesul verbal se aprobă cu unanimitate de voturi.

2. Proiectul hotărârii privind aprobarea noii Organigrame și a Statutului de funcții pentru Aparatul de specialitate al Primarului orașului Slănic și serviciile aflate în subordinea Consiliului Local al orașului Slănic. Inițiator, domnul Primar.

Comisia nr.2 pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic respinge proiectul de hotărâre.

Urmează discuții:

Domnul Chipeșiu Florinel, cere să se discute această organigramă, își exprimă nemulțumirea pe partea de urbanism, este nevoie de un arhitect, ca să se evite timpul pierdut cu depunerea documentației la Consiliul Județean.

Domnul Primar-postul este prins în organigramă și este liber. Am pornit demersurile pentru a scoate la concurs acest post. Se pot accesa fonduri pentru anveloparea clădirilor, singurele clădiri eligibile la acest moment fiind sediul fostei primării și cabinetul doamnei doctor Ene. Se poate accesa până la 100.000 euro, dar este nevoie de clădiri cu suprafețe mai mari. Aveți dreptate, este nevoie de un arhitect, volumul de muncă este mare, dar e dezamăgit, avem imobile neînscrise în cartea funciară.

Doamna Secretar- s-a scos la concurs postul pentru arhitect.

Domnul Gaftoi Mircea Ion-avem și în zonă arhitecți care și-au manifestat interesul, așteptăm să vedem cine câștigă concursul.

Nu mai sunt discuții-

3. Proiectul hotărârii privind alegerea președintelui de ședință, care va conduce ședințele Consiliului Local al orașului Slănic în lunile septembrie 2016-noiembrie 2016. Inițiator, domnul Primar.

Urmează propuneri:

Domnul Gaftoi Mircea-Ion propune pe domnul Chipeșiu Florinel.

Nu mai sunt propuneri.

Proiectul hotărârii privind alegerea președintelui de ședință, care va conduce ședințele Consiliului Local al orașului Slănic în lunile septembrie 2016-noiembrie 2016 se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

4. Proiectul hotărârii privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local al orașului Slănic aferent anului 2015. Inițiator, domnul Primar.

Comisia nr.1 pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic acordă proiectului de hotărâre cu amendamente.

Domnul Primar spune că sunt contracte în derulare, urmează să se deblocheze aceste tranșe și să se facă plata și cu siguranță vor mai rămâne bani.

Nu mai sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local al orașului Slănic aferent anului 2015 se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, cu amendamentul propus de Comisia nr.1 pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic.

5. Proiectul hotărârii privind desemnarea reprezentanților orașului Slănic în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru managementul Apei Prahova”. Inițiator, domnul Primar.

Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind desemnarea reprezentanților orașului Slănic în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru managementul Apei Prahova” se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

6. Proiectul hotărârii privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Slănic în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Hidro Prahova S.A. Inițiator, domnul Primar.

Urmează propuneri:

Domnul Costea Daneluș propune pe domnul Alionte Gheorghe Georgel.

Proiectul hotărârii privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Slănic în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Hidro Prahova S.A. se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

7. Proiectul hotărârii privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Ridicare restricție temporară de construire (S-959 m.p.) pentru amplasare locuință P+M (S_{stud}-959 m.p.)- în orașul Slănic, nr. cadastral 21266, tarla 49, parcela Cc 242, F 242/1”. Inițiator, domnul Primar.

Comisia nr. 2 pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic acordă aviz favorabil.

Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Ridicare restricție temporară de construire (S-959 m.p.) pentru amplasare locuință P+M (S_{stud}-959 m.p.)- în orașul Slănic, nr. cadastral 21266, tarla 49, parcela Cc 242, F 242/1” se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

8. Proiectul hotărârii privind aprobarea ridicării unei ipoteci. Inițiator, domnul Primar.

Comisiile pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic nr. 1 și 2 acordă aviz favorabil.

Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind aprobarea ridicării unei ipoteci se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

9. Proiectul hotărârii privind acordul Consiliului Local al orașului Slănic în vederea încheierii unui contract de comodat pentru un imobil. Inițiator, domnul Primar.

Comisia nr. 1 pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic acordă aviz favorabil.

Domnul Costea Daneluș-este un contract de comodat, este păcat să nu votăm.

Domnul Chipeșiu Florinel spune că a avut discuții cu domnișoara contabil care i-a spus ca perioada amortizării investiției este de 10, dar contractul de comodat este doar pe 5 ani.

Domnul Primar spune că nu mai are rost să se discute despre oportunitatea acestui contract, este nevoie de activități sportive, s-a încercat încheierea contractului pe 10 ani dar nu s-a reușit. Având în vedere amortizarea, s-a dorit grăbirea reparațiilor deoarece campionatul de fotbal deja a început, s-a prezentat o ofertă care se va modifica, nu va rămâne așa, există comisia de recepție care verifică lucrările. Un alt punct important este casa de cultură, care se află într-un stadiu avansat de degradare și trebuie reparată.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuș spune că ar trebui adăugată o clauză la contractul de comodat în caz că domnul Bârlea se răzgândește.

Domnul Primar spune că au fost introduse niște clauze de exemplu dacă se vor face investiții, acestea să rămână și după expirarea contractului și că singură pretenție a fost ca pe

terenul de sport să aibă loc doar activități sportive-culturale și spectacole, fără activități religioase.

Nu mai sunt discuții

Proiectul hotărârii privind acordul Consiliului Local al orașului Slănic în vederea încheierii unui contract de comodat pentru un imobil se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

10.Întrebări, interpelări (Adresele nr.2537/2770/2014 și 2540/1379/2911 din 08.08.2016 ale Camerei de Conturi Prahova).

Se dă citire celor două adrese ale Camerei de Conturi Prahova.

Urmează discuții.

Doamna Mușat Maria spune că la ieșirea de pe strada Duzilor nu există vizibilitate din cauza copacilor

Domnul Primar răspunde că va veni firma care se ocupă de toaletarea copacilor și o să se ocupe și de aceștia.

Doamna Rădan Ramona spune că are două probleme de prezentat și anume că pe strada Eroilor la intersecție cu Fântâna Rece este țeava de apă care din cauza utilajelor grele se poate sparge și dorește plăcuțe cu numele străzilor pentru o mai bună orientare.

Domnul Primar răspunde că problema cu țeava s-a rezolvat iar plăcuțe cu numele străzilor există în magazia primăriei.

Domnul Georgescu Bogdan întreabă dacă pe strada Cucului se vor mai face lucrări.

Domnul Primar răspunde că vor urma lucrările la rigole.

Doamna Mușat Maria întreabă când se va moderniza și parcul din centrul orașului.

Domnul Primar spune că este nevoie de proiect și îi roagă pe consilieri să inițieze cât mai multe proiecte.

Domnul Chipeșiu Florinel spune că lucrările nu sunt urmărite de către angajații primăriei.

Domnul Primar răspunde că există un diriginte de șantier și comisia de recepție care se ocupă de aceste lucruri și nu se face nicio plată către prestator dacă lucrările nu sunt făcute conform proiectului.

Domnul Chipeșiu Florinel întreabă care este situația spațiilor comerciale de pe strada Justiției, nr.2.

Domnul Primar spune că spațiile ce se află în administrarea noastră au nevoie de expertiză tehnică înainte de a fi reabilitate și la Casa de cultură este nevoie de expertiză.

Domnul Primar face cunoscut faptul că la sfârșitul lunii septembrie, începutul lunii octombrie, dorește să efectueze concediul de odihnă aferent anului 2016.

Nu mai sunt discuții.

Se încheie ședința.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 31.08.2016, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ



SECRETAR,
Hermina Adi Bîgiu